

周口六一路小学小记者作品选登

“严厉”的母爱

小记者:陈嘉璐 编号:162207
班级:六(6)班

我的母亲是一位普普通通的人,她用无限的爱把我们姐弟抚养长大。有时,慈爱的妈妈又很严厉,最让我难忘的是这样一件事。

那天,我偷偷拿走了家里的五块钱,全买了零食。放学回到了家,妈妈问我:“你看到电视机旁的五块钱了吗?”我结结巴巴地说:“没……没有。”我很心虚,不敢抬头看妈妈。妈妈好像看穿了我的心思,接着问:“做人要诚实,到底有没有看见?”妈妈的语气比刚才严厉了。我回答:“看见了。”“钱哪去啦?”妈妈问。我说:“我……我花光了。”妈妈生气地说:“那你为什么不说实话?犯了错误不要紧,要勇于承认才对。你竟然还说谎,这顿打是免不了的。”妈妈一边说一边用手打我的屁股,“啪、啪、啪”,三巴掌打得我哇哇大哭。妈妈对我说:“如果现在就有了偷东西的坏毛病,将来肯定会犯更大的错误。”我含着眼泪点了点头。过了一会儿,妈妈问我:“还疼吗?”我低着头不说话。妈妈又说:“知道妈妈为什么要打你吗?是为了让你记住以后不要再犯这样的错误。不管在外面还是在家里,不经别人允许,不能拿别人的东西,需要什么,妈妈给你买,一定要做个诚实的好孩子。”我用力地点点头,并说:“知道了。”

母亲的爱有时很温柔,有时很严厉,但都能助我健康成长。

(辅导老师:黄清花)

春天 新的开始

小记者:郝思羽 编号:162209
班级:六(6)班

春天,是新的开始,春姑娘赶走了淘气的冬弟弟,就悄无声息地来到了我们身旁。

迎接春姑娘的是一场春雨,春雨一滴一滴地敲击着大地,想把困住了许久的小草放出来看看外面的世界。一棵棵小草破土而出,为大地增添了清新的绿色。

路边柳树上的嫩芽似乎是一夜之间冒出来的,嫩嫩的、小小的、绿绿的,像一个个准备绽放的花骨朵儿。

(辅导老师:黄清花)

美丽的春天

小记者:苑珍珍 编号:162193
班级:六(2)班

春季,是一个色彩缤纷的季节。

田野里,农民伯伯已经开始春耕了,虽然农民伯伯很辛苦,但是他们的脸上洋溢着幸福的微笑。我一抬头,看见一群归燕掠过树梢,翅膀里裹着白云,排着整齐的一字形,穿着漂亮的燕尾服,飞向他们的家乡。这群春的使者让我明白了回归者的思想之情!

公园里,开满了鲜艳的花朵,有火红的一串红、紫色的喇叭花、雪白的梨花、粉红

的桃花……最美丽的是粉红的桃花,一朵朵绽放的桃花就像小女孩灿烂的笑容。朵朵桃花散发出阵阵清香,沁人心脾,引来许多蜜蜂和蝴蝶围着桃花翩翩起舞。

校园里,玉兰花已经开放了。远远望去,那洁白无瑕的玉兰花仿佛就是一只只落在树上的白蝴蝶,突然,迎面吹来了一阵柔和的春风,雪白雪白的“蝴蝶”就在天空中自由自在地飞来飞去。垂柳的长发越发漂亮了,那秀发纤细而柔软,像瀑布一般泻而下,真是谁见了都喜欢!

春天,我爱你,我赞美你。
(辅导老师:何瑞华)

小记者:王语涵 编号:161839
班级:四(7)班

寒假的一天下午,我和爸爸,还有邻居卞阿姨带着小弟弟一起去东区的和谐广场放风筝。

我们的风筝像一只小猫咪,这只“小猫咪”全身的毛是棕黄色的,它有一双水汪汪的蓝色大眼睛,一对黄色的耳朵。“小猫咪”的嘴巴是黑色的,嘴的两边还各有三根胡须,很可爱。它的身上还有个袋子,可以用来兜风,帮它飞得更高更远。风筝两边的翅膀是蓝色的,旁边写着五个字:山东·潍

坊产。这个“小猫咪”风筝飞起来时随风摇摆,好看极了。

开始放风筝了,我和卞阿姨举着风筝在前面跑,弟弟放线。风筝慢慢地、慢慢地

放风筝

飞了起来,可是,两三分钟过后,“小猫咪”又飞快地垂下了头,落在了地上。一位热心的叔叔看到我们不太会放风筝,便主动过来帮助我们放风筝。

在热心叔叔的帮助下,我们开始第二

次放风筝。这一次,卞阿姨举着风筝跑,我拉线,弟弟放线,爸爸在一边观看。我们这一次比上一次有了进步,风筝顺利地飞向了蓝天,我不时地把线拉一拉,再松一松,风

筝越飞越高。弟弟看到风筝飞起来了,边放线边兴奋地大呼小叫,不一会儿,他就把线放完了。呀,糟糕!弟弟没抓好线头,风筝从他的手中“逃”走了,很快,风筝慢悠悠地飘落进了大地母亲的怀抱。

我和春天的约会

小记者:张凯森 编号:162211
班级:六(6)班

三月的微风温润宜人,我徜徉在春日那柔媚的阳光里,看鲜花初放,听鸟儿鸣唱,走进如诗如画的美丽画卷,与春天约会。

绿是春的诗篇。萌动的新绿,悄悄探出泥土、攀上枝头,在无边的天地尽情舒展。

不知名的小花也张开睡眼,与世界一同展现颜!

孩子是春的使者。奔跑,喧闹,风筝在我们手中飞扬,天空任我们放飞梦想。

校园里,学生沐浴在朝阳里,随着音乐的节拍,欢快地舞动;伸展手臂、活动筋骨……大课间有了春天的气息。

与春天约会,让生活成为美丽的诗篇!
(辅导老师:黄清花)

难忘的攀岩

小记者:傅姝然 编号:161831
班级:四(7)班

双休日,爸爸妈妈带我去郑州玩,我高兴得一蹦三尺高!

到了郑州,我们先来到“国贸360”,在那里,我第一次玩了有趣的攀岩。攀岩壁有两层楼那么高,共分三层,每层都有不同的攀爬设施。第一层有独木桥,第二层有绳索、木桩,第三层有网绳和钢丝。我迫不及待地想要亲身体验一下。妈妈交了钱,工作人员帮我穿上了安全设备,我就怀着兴奋的心情开始攀岩了。刚走独木桥时,我有一些害怕,可是看到前面有一个比我还小的小朋友都走过去了,我就不那么害怕了。我还想起老师说过“做任何事情都不应该害怕困难,要自信、努力,才能成功”。于是,我咬咬牙勇敢地从独木桥上走了过去,渡过了艰难的第一关,后面再艰险困难,我都不那么害怕了。我按照妈妈的指导,不回头,眼往上看,手脚紧密配合,坚持不懈地用力攀登,终于小心翼翼地渡过了所有难关。最后,我连蹦带跳地走到了终点区。太棒了,成功了!我站在最高点,开心极了!

除了攀岩,我还玩了很多游乐项目,吃了很多好吃的美食。最后,我依依不舍地结束了本次郑州之行。回家时,我告诉妈妈:“这次郑州之行,我最难忘的就是攀岩。因为攀岩不但好玩,而且锻炼了我的胆量,让我更加勇敢了!以后,我还要玩攀岩!”

(辅导老师:李婷婷)

我们重新拾起风筝,开始了第三次放飞,但是又失败了。

第四次放飞,也失败了。

第五次放飞,我们终于成功了,风筝慢慢地飞向了蓝天。远远看去,“小猫咪”在蓝天上悠闲地晃来晃去,有趣极了。

这一下午快地过去了,我们玩得非常开心。这次放风筝,让我懂得了做事遇到困难时,只要不放弃、多努力,就一定能成功!

(辅导老师:李婷婷)